



环卫简讯

总第 76 期 大连洁立德环境清洁有限公司 【 2016 年 9 月 18 日出刊 】

“王锋班志愿者服务队”参加社会公益活动记事

8月28日上午八点半，在工作十分紧张的情况下，虎滩所克服困难抽调了9名工人整装待发，参加了我市环保志愿者组织的清理外

来植物物种行动。一行人很快赶到集合地点滨海路棒棰岛路段，融入环保志愿者团队之中。只见“王锋班志愿者服务队”的黄爱玲、张希琴、张霞、黄淑华、于佩海、耿景、范翠梅、吴永涛、蒋红丽等人二话不说，根据组织者讲解迅速走到山坡，向肆无忌惮蔓延的藤蔓进行了清理。这种名为刺果瓜的植物已经蔓延到我

市许多地方，东起海之韵公园，西到沙河口红凌路西段和西山水库，滨海路沿途至棒棰岛景区和森林动物园内也都分布，蔓延速度可以达到每年扩展上百倍，附近很多的树木、灌木、植被等已被其覆盖遮缠



绞杀死，就连高大的乔木也因被遮覆无法进行光合作用而死。刺果瓜的生命力极强、繁殖力迅速、纤维细胞发达、藤蔓遍布倒戗刺、韧力超常，环保志愿者每年都组织清理。今天，“王锋班志愿者服务队”格外抢眼，不因为橙色服装与绿地形成鲜明的反差、不因为我们集中的团队与零落分散的志愿者间的不同、不因为……只因为这支小分队埋头在树丛间随着藤蔓的劈杀，只因为这支小分队埋头在树丛间精力集中的效率……绿植密集的山坡闷热得透不过气来，可我们的志愿者全然不顾，汗水顺着头啊、脸啊流下，衣服全都湿透了，没有一人叫苦喊累、没有一人抱怨牢骚。那种勇猛顽强的作风深深地打动了周边志愿者，他们无不赞叹、无不钦佩、无不肃然起敬，清理行动直至中午十一点多钟。这就是洁立德“王锋班志愿者服务队”！ ---王韶晶

快讯（信息来源：洁立德环卫群 整理：王韶晶）



每天忙碌的工人们也有多姿多彩的一天，在他们做好日常工作的基础上，各班有组织的开早会并利用休息时间合唱排练，为一年一度的环卫人在街边唱响活动进行准备。活跃工人们的文化生活，丰富充实工人们的精神需求，是我们必须坚持的。我们会将企业文化融入到工作中，使企业文化更接地气！





进入深秋季节，虎滩所、三八所纷纷在冬季降雪之前，安排



做好杂草清理。上图为：三八所工人进行湖畔东区周边杂草清理。下图为：虎滩所进行虎滩路无名路周边杂草和建筑渣的清理。各所不但清理建筑垃圾及时到位，员工也利用保洁时间及时清扫、集堆，充分做好了班组组织集中突击的准备。



中秋佳节来临之际，为了让人们感到公司的关怀，度过一个温馨、快乐的节日，公司领导给工人们送去了月饼和豆油，衷心的感谢每位环卫工人为创建文明城市辛勤付出。工人们领到节日福利非常高兴，纷纷表示，感谢领导的关怀，一定会用行动为城市整洁卫生，为打造干净的城市环境做出更大的贡献。



每天晚上，值班所长、检查员，班长是发出最后一条巡岗信息，然而早上他们也是最早开始工作的，他们的吃苦耐劳、坚忍不拔、持之以恒的工作风格值得我们学习，正是由于他们的辛苦付出，和敬业工作，才使得我们的路段卫生干净整洁，让我们为他们大大点个赞！



中秋佳节，当人们欢度节日，家人团圆的时候，环卫工人们依旧坚守岗位，做好夜保，严格执行中山环卫垃圾不落地的夜保标准，做好本职工作。

党群园地

2016年9月9日，经理助理王其辉用车专程接送了安乐街41号楼长姜阿姨和二位居民代表，她们中有两位都是78岁、年轻的也有72岁。三位居民也是专程到作业现场看望因病离开清理该楼垃圾的刘国峰，并送来了楼里居民的心意。工作没有高低贵贱之分，只要我们用心做了就会赢得掌声和认可。让我们以此作为动力，立足岗位好好工作，让市民满意，让大连更美！



每期分享

做人低三分，做事高三分。

顾问：余国平 王锋 董雁 王其辉 林自博 颜玉静 田红梅 梁健 张秀兰 王梁春

责任编辑：赵倩

执行编辑：王韶晶

校对：赵倩

图片编辑：邢泽霖